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Да ли сте задовољни јесењим фудбалским учинком Борца у Премијер лиги БиХ?

  

- Послије свега, ипак се може рећи да смо имали успјешну јесењу етапу. Играли смо
топло-хладно, послије слабог старта, успјели смо да повежемо конце и у другом
дијелу покажемо да ова екипа вриједи много више. Мислим да смо
најквалитетнију партију пружили на отварању првенства у Мостару против Зрињског.
У свему смо надиграли садашњег јесењег првака, али нисмо могли и судије. З 
аслужили смо по приказаном не бод, него три, а кући смо се вратили тужни и
разочарани због судијске неправде. Добро смо играли и против Сарајева, Челика...

      

Једини кикс код куће сте имали против Лакташа!

  

- Та утакмица нам је била важна, била је прекретница, да ли ћемо кренути ка горњем
дијелу табеле или не. Нажалост, нисмо успјели да је добијемо, а да јесмо, сигуран
сам да бисмо сада били међу пет најбољих клубова. Али, кад желиш највише, а ми
смо баш у том мечу то жељели, испадне сасвим другачије. Тако је то у фудбалу.

  

Ваша оцјена овогодишњег шампионата БиХ?

  

- По оном што је показао, Зрињски је направио велики корак ка титули и мале су
шансе да га неко озбиљније угрози. Ко зна, да им судије нису помогле против нас
на јесењој премијери, питање је да ли би имали овако успјешну сезону. За два мјеста
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која воде у Европу бориће се Славија, која је годинама у врху, Лакташи, Сарајево,
Слобода, Широки Бријег, а не треба заборавити ни Жељезничар. Морам истаћи да
је и суђење много боље него протеклих сезона, иако још увијек има дјелилаца
(не)правде који желе да, умјесто играча, буду у првом плану.

  

Колико може Борац у наставку премијерлигашке прољећне фудбалске трке?

  

- Оно што нам иде наруку је повољан распоред. У првих шест кола чак четири пута
смо домаћини. Ако на прави начин ухватимо фудбалски залет, онда можемо
направити пробој ка врху јер ми смо на деветом мјесту са 20 освојених бодова, а
Слобода је четврта и има четири више. Вјерујем да ћемо већ од прољећне премијере
са Зрињским кренути према врху.

  

(Спорт клуб)
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